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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Груленко Євгенія - магістр корекційної освіти, спеціаліст
DIR Floortime базового рівня, нейрологопед, корекційний педагог, блогер.
Назва: Артикуляційна гімнастика як комплекс вправ для покращення рухливості органів
артикуляції
Мета: Актуалізувати та поглибити знання про артикуляційну гімнастику; обґрунтувати
доцільність критичного ставлення до комплексу вправ, що спрямовані на покращення
рухливості органів артикуляції; надати рекомендації щодо виховання свідомого ставлення до
корекції мовленнєвих особливостей.
Зміст:

Що таке артикуляційна гімнастика.1.
Що важливіше масаж чи гімнастика.2.
Кому потрібно виконувати артикуляційну гімнастику.3.
Способи виконання комплексу вправ артикуляційної гімнастики.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Інклюзивна освіта, Психологія
Сформовані компетентності: професійні, інклюзивна, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи,
соціальні педагоги, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі іноземних мов, вчителі
зарубіжної літератури, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та
літератури, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, вчителі НУШ (середня школа)
Вартість освітньої послуги: 75 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару проаналізують різницю між доцільністю
застосування масажу та артикуляційної гімнастики (АГ), отримають рекомендації щодо
доречності та тривалості АГ на занятті, а також розглянуть цікаві способи її виконання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

